



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16700.**

Benyújtás dátuma: **2021-07-06 17:25**

Parlex azonosító: **XYSEQ0420001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Steinmetz Ádám (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor fog újra üzemelni a csodálatos mesztegyői kisvasút?"**

Tisztelt Dr. Nagy István Miniszter Úr!

A közel százéves múltra visszatekintő mesztegyői kisvasút a somogyi családok és a környékre látogatók körében is igen népszerű. Nem véletlenül, hiszen hazánk egyik leghangulatosabb kisvasútja, amely 9 kilométeren át zakatol egy idilli, csodaszép tájvédelmi körzeten át. 2019-ben a Fidesz-kormány bejelentette, hogy azonnali támogatásban részesítik az állami tulajdonú, a SEFAG Zrt. által működtetett mesztegyői kisvasutat, mert *„a kormány folyamatosan támogatja a természetjáráshoz kapcsolódó turisztikai attrakciók, kisvasutak rendbetételét és megújítását.”*

Ennek ellenére 2019 óta nem tették rendbe a vasutat, pedig a koronavírus-járvány miatt a személyszállítás már lassan másfél éve szünetel, tehát idő lett volna rá.

A mesztegyői kisvasút üzemeltetését szüneteltető állami erdészet, a SEFAG Zrt. honlapján a következő tájékoztatást olvashatjuk: *„Jelenleg előkészítés, illetve tervezés alatt áll a vasúti pályaszerkezet felújítását célzó beruházás.”* Tehát a beruházás még csak tervezés alatt van. A SEFAG Zrt. már elbocsátotta a kisvasút dolgozóit, akiket ez a lépés teljesen váratlanul ért a járvány okozta válság idején.

Tisztelettel kérdzem ezért Miniszter Urat:

Mi lesz az elbocsátott dolgozókkal?

Miért nem kezdték még el a mesztegyői kisvasút felújítását?

Mikor fog újra üzemelni a csodálatos mesztegyői kisvasút?

Várom megtisztelő válaszát.

Sportbaráti üdvözlettel,
dr. Steinmetz Ádám
országgyűlési képviselő